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Vysvětlení, doplnění a změna zadávacích podmínek č. 3  

Veřejná zakázka: Zkvalitnění pobytového zařízení DD Tmavý Důl 

Identifikační údaje zadavatele: 

Název  Královéhradecký kraj 

Sídlo  Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO  708 89 546 

DIČ  CZ70889546 

 

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení  

Mgr. Jitka Bučková, tel.: +420 602 246 595,  jbuckova@kr-kralovehradecky.cz 

Profil zadavatele:  

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích 

příloh a případných změn. 

Druh a režim veřejné zakázky: 

 Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) 

se jedná o veřejnou zakázku podlimitní, zadávanou ve zjednodušeném podlimitním řízení. 

 

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek tuto změnu a doplnění 

zadávacích podmínek.   

Dotaz č. 1: 

Žádáme u určení lhůty a to alespoň předběžným odhadem od ukončení stavebních prací I. etapy a zasláním výzvy 

pro zahájení prací na II. etapě. Jedná se o představu o nasazení vlastních pracovníků a předpoklad pokračování prací 

pro subdodavatele. Dále i ohledně využití zařízení staveniště. 

Odpověď na dotaz č. 1: 

Výzva k zahájení plnění bude zaslána bezodkladně po přestěhování klientů a jejich vybavení do nově 

rekonstruovaných prostor.  

Dotaz č. 2: 

V Technické zprávě se píše o kompletním vyklizení objektu před zahájením bouracích prací. Pokud je vyklizení 

objektu součástí předmětem díla, žádáme o doplnění položek do soupisu prací včetně položek pro přesun na místo 

určení a zpět s uvedením vzdálenosti a stanovením místa, kde bude všechen inventář uložen. 

Odpověď na dotaz č. 2: 

Z objektu bude vyklizen nábytek. S přesunem zařízení a vratkou zpět se ve stavebních pracích 

nepočítá. 
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Dotaz č. 3: 

Bude nutná odborná demontáž závěsného systému (pokoje, WC klienti, koupelny)? V případě nutnosti odborné 

demontáže závěsného systému z důvodu rekonstrukce, je potřeba doplnit tyto položky do soupisu prací a určit ve 

kterých místnostech to nastane. 

Odpověď na dotaz č. 3: 

Případná demontáž je uvedena k ocenění v položce 143, Stavební práce 

                            

Lhůta pro podání nabídek se nemění. 

Tato dodatečná informace je uveřejněna na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  v 

detailu uvedené zakázky. 

V Hradci Králové 17. 10. 2022 

 

 

Mgr. Jitka Bučková 

na základě pověření 
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